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Name of the Student

294 responses

Aniket Sunil Chaudhari

Pankajkumar Sahebrao Chaudhari

RAMA WALMIK GARAD

Quraishi Mujahid Quraishi Jabir

Laxman Nathu Patil

Sarthak Tushar Patil

Chetna Kale

Mohit Manikrao Deshmukh

Borse sandip kumar shankarrao

Kishpr Nilkanth Mule

Patil Sunita Kisanrao

Badgujar Devayani Jagdish

Komal Gopal Patil

Amrapali Ganesh Pagare

Swapnil Kuwar

Bhagyashri

Wagh Yogita Gokul

Sandip Dharmraj Ahire

Sushant Suresh Dhivare

Rohidas Nana Warule

Ajitkumar Devendranath Varma

MULLA IMRANODDIN SHARIFODDIN



Govind Madhavrao Patil

Puja Bhavsar

Akanksha saysing vasave

Anita prahlladbhai Baisane

Nukul Patil

Sachin Bhausaheb Patil

Fahim Mujawar

Ashutosh Nana Borkar

Neha Hemant Kasodekar

Suryawanshi Nilakshi Vikas

Manoj Asaram Ratnaparkhi

Umesh Borse

Aakanksha Gorakh Chaudhari

Aditi Prashant Jain

Thorat Shamkant Ramkrishna

CHANGALE RAVINDRA DNYANESHWAR

Dinesh Vasant Koli

Mayur shashikant patil

Umesh Bhausaheb godse

Shaikh farin hakimoddin

Punam B Rokade

Prashant Gulabrao Warude

Satyapal Jyotish Jadhav



BHRUNAGALE PRAVIN SUKA

Dinesh shinde

Pranjali Dyaneshwar Nanaware

Vinod gulabrao patil

Neha Ganesh Bagul

Sonawane Dakshita Rajpal

Sultana Tabassum Mohammad Hasan

DHIRSING MIRYA VALVI

Siddharth aakhade

Sayali agrawal

Rafique Jabbar Shah

Mrudula punamchand chaudhari

Khushbu gopal suryawanshi

Pradip Govind Hardikar

Mahesh Ashok Wadile

madhu sonar

VIRENDRA SHIVKUMAR JOSHI

Patel karishma firoj

Savil Radheshyam Jayaswal

Harshada jivaji shinde

Jayshri Bhagwat Patil

Ronak pravin sonar

Gawale Rupali Diliprao



Diksha Anil Mote

Pawar vaishali premdas

Landge Jagruti Gulab

SHARADKUMAR Shankarrao BAVISKAR

Sonali bhakchand jain

Parikrama Shamkant Chavan

Sneha rajendra baisane

Archana Prabhakar Patil

Hemlata rane

Akshay Shirish wagh

Naveed ansar shah

Pooja Pundlik Dhawale

Bhumika Vijay Bendwal

Patil kalyani manoj

SHEKH SHABNAM HAKIMODDIN

Sayali sukdev rathod

Lavande sakshi ravindra

Sachin Pravin Kulkarni

Bhushan Kumar vijay Suryawanshi

Gorakh tukaram pawar

Sanket Subhash Shende

Sabeeka Iram Saleem Ahmed

Dakshata Narendra ahire



Harshal Ratilal Raghuwanshi

Manish Wagh

Rahul Shravan Wagh

Sunita Parasram Shelke

Fulpagare Sonali Sahebrao

Bhadane Naresh Devidas

Chandrabhan Nana Patil

Sneha Dinesh varma

BHADAGE SONAL SUNIL

194 more responses are hidden



Whats app No

294 responses

9766837394

7741862555

8999937084

8308411403

9420148109

8830999011

7822957605

7507971582

8888078434

9421597084

9766024004

9834257775

7058124615

9689818443

8275346239

7057023127

9766766913

8698378827

9130264793

9623389238

8329840484

9860092806



9422786194

9834911034

9422919604

7249142429

7066103689

9850574099

9765509914

7066762453

9096565148

8262859122

9421522507

9890770453

9156432082

9588476347

9797479396

8087169042

9673554441

7038000854

8390674056

8788208177

8329806238

9326900656

8010475411



8767141055

7775854834

7757888141

9689379080

8668437997

9328231605

9823803798

9404283498

7744891965

7776867033

9765446236

7499889588

9359873399

8983363000

9421495260

8888676033

9423942557

8600594915

9404166576

9699295391

7720967258

9172438175

8275101960



8698660885

7588007131

7447544234

9423973675

9403842875

9699411421

9975138837

9421372853

9130530577

8390420645

7378959226

9011765088

9373774506

8766560868

9172848682

8805694972

8007629478

9356384895

8956069712

9860432914

7030302417

9175890607

7588744993



9965123333

9834372178

9970685911

9156017704

8668702282

7775894105

9860941340

9921944875

9156122390

194 more responses are hidden

Class- 

294 responses

1. How much of the syllabus was covered

294 responses

Copy

BA.LL.B- I
BA.LL.B- II
BA.LL.B- III
BA.LL.B- IV
BA.LL.B- V
LL.B. I
LL.B. II
LL.B. III

1/2

32.7%

12.9%

24.5%

Copy

90 to 100 %
80-90 %
70-80 %
50-70 %

11.2%

22.4%

61.2%



2. Preparation of teachers for the classes 

294 responses

3. Communication of the teachers with the students

294 responses

4. Approach of the teachers towards teaching

294 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor10.2%

24.5%

65%

Copy

Excellent
Always effective
Poor
Just Satisfactorily

33%

61.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor10.9%

25.2%

63.6%



5. Fairness of internal evaluation process

294 responses

6. Your performance in assignments discussed with you

294 responses

7. Institute take active interest in promoting student exchange, Jail visit,
Court visit, field visit etc. & opportunities

294 responses

Copy

Always fair
Unfair
Good
Bad

33.7%

63.9%

Copy

yes
No

98%

Copy

Yes
No
May be

7.8%

87.1%



8. The teaching and mentoring process in your institution facilities you in
understanding, social and emotional growth.

294 responses

9. Institute provides multiple opportunities to students for learn & grow

294 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcome

294 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

38.1%

57.5%

Copy

Strongly disagree
Diagree
Strongly agree

15%

73.5%

11.6%

Copy

Every time
Usually
Rarely
Never

21.1%

75.2%



11. Your mentor (Class Teacher) does a necessary follow-up with an
assigned task to you 

294 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples, citation of
different judgement

294 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you

294 responses

Copy

Yes
No

96.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometime
Rarely

15%

81.3%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral

14.3%

82.3%



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome

294 responses

15. The institution makes efforts to encourage students in the monitoring
review and continuous quality improvement of teaching learning process

294 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. 

294 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometime
Rarely

20.7%

68%

Copy

Strongly agree
Disagree
Agree
Neutral

30.3%

62.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Very little
Not at all

23.5%

69%



17. Teachers encourages you to participate in extracurricular activities

294 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skill, life
skills and employable skill

294 responses

19. Percentage of teachers use ICT tools while teaching

294 responses

Copy

Strongly agree
Disagree
Agree
Neutral

33%

59.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Very Little
Not at all

24.8%

67%

Copy

Above 90 %
70-80 %
50-70 %
30-50 %

36.4%

51.4%



20. Overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good 

294 responses
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Copy

Strongly agree
Disagree
Agree
Neutral

23.1%

71.1%
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